

ایتالیا چرا برای سومین دوره متوالی

به جام جهانی نرسید

شوکه!



اگر بخوایم یوه آخرین تصویر شیرین ایتالیا در جام جهانی برگردیم، باید به ۱۵ ژوئن ۲۰۱۴ سفر کنیم. در گرمای طاقت فرسای مائائوس برزیل، مارو بولوتی، همان «بالو گل» جنجالی، دروازه انگلیس را باز کرد. آن گل، آخرین ششادی ایتالیا در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان بود. آن زمان، ایتالیا با هدایت چزاره براندلی امیدوار بود که سفر به برزیل با موفقیت همراه باشد، اما شکست‌های بعدی مقابل کاستاریکا وارو گوئه، اتزوری را خیلی زود به خانه فرستاد. از آن روز به بعد، فیفا عملاً ایتالیا را گم کرد؛ ۲۱ سال فاجعه، ۱۲ سال سکوت در جام‌های جهانی.

این بحران در واقع چهار سال زودتر آغاز شد؛ در آفریقای جنوبی ۲۰۱۰، جایی‌که مارچلو ملبی نتوانست مقابل نیویولند و اسلواکی به پیروزی برسد. اما آن زمان، عمق مشکل دست کم گرفته شد؛ بحرانی که ریشه‌دار تر بود و تیم ملی ایتالیا را برای مدتی نامعلوم از زین‌تین تورنمنت فوتبال جهان دور نگه داشت.

جالب اینجاست که در همین دوره بحرانی، ایتالیا در سطح اروپا توانسته جایگاه خود را حفظ کند. تنها با قهرمانی در خشان در وம்பلی در پیرو ۲۰۲۰، بلکه با رسیدن به فینال ۲۰۱۲ با براندلی و همچنین عملکرد قابل قبول در پیرو ۲۰۱۶ با آنتونیو کوئته. اما جام جهانی به یک داستان دنباله‌دار تبدیل شده؛ داستانی که هنوز با منتظر فصل جدیدش هستند و در نهایت دوباره با ناامیدی مواجه می‌شوند. قهرمانی در وம்பلی برای چند ماه این توهم را ایجاد کرد که دوباره به یک قدرت بزرگ تبدیل شده‌اند. این پیروزی، موجب باورهای مثبت فراوانی در ایتالیا و ساختاری فوتبال ایتالیا از مدت‌ها قبل آغاز شده بود.

در سال ۲۰۱۷، تقصیر این ناکامی را به گردن نتورا، سرمربی وقت انداختند. او هرگز نتوانست پس از دیدار رفت و برگشت مقابل سوئد، مسیر حرفه‌اش را اصلاح کند. آن زمان ایتالیا در گروه خوددوم پشت سر اسپانیا که حریفی کاملاً قدرتمند بود. در نهایت با پدشاسنی و اختلافی بسیار اندک حذف شد؛ از جمله با گل به‌خودی ده‌وسمی و ضربه‌ای که در میمان به تیر دروازه زد. با این حال، حتی در آن مقطع هم به درستی بحث نیاز به یک تحول اساسی در فدراسیون مطرح شد.

اما طبق روال همیشگی، کارلو تاو کیسو، رئیس وقت فدراسیون، استعفا نداد و بعداً با استخدام روبرو مانچینی، پروژه‌های حیاتی تیم ملی را آغاز کرد. همه به یاد داریم چه اتفاقی افتاد؛ در لندن، با دیدن در آغوش گرفتن سرمربی و جانلو کاپالی، همه‌از خودش‌حالی اشک ریختند و جشن قهرمانی در پیرو ۲۰۲۰. اما بعد، در پالمو، از شرم سه‌به‌زیر انداختند؛ جایی که ایتالیا در بازی سرنوشت‌ساز برای صعود به جام جهانی، مقابل مقدونیه شمالی شکست خورد.

و حالا، به تکرار این فاجعه در بوسنی رسیده‌ایم. شکست در یک بازی حذفی در ضربات پنالتی، آن هم خارج از خانه و با دوری به چندان به سود آنها، اتفاقی است که ممکن است رخ دهد. اما نمی‌توان این زنجیره اتفاقات و سقوط جایگاه را صرفاً به شانس نسبت داد. در بوسنی، همه چیز پس از خطای بی‌احتیاط باستونی قابل پیش‌بینی بود؛ خطایی که باعث شد گنوزو مدافع میانی اش را از دست بدهد و تیم با ۱۰ نفر ادامه دهد. این شکست، بار دیگر نشان داد که ایتالیا در بزرگ‌های حساس، فاقد روحیه و ساختار لازم برای پیروزی است.

در سال ۲۰۳۰، پدران جوانی خواهند بود که هرگز ندیده‌اند ایتالیا از مرحله گروهی صعود کند. جوانانی که تازه به سن قانونی رسیده‌اند، تجربه تابستان‌های جام جهانی را نخواهند شناخت. حالا، با غیبت در سومین جام جهانی پیاپی، ایتالیا به یک نظاره‌گر تبدیل شده‌است. دیگران پیشرفت می‌کنند و پیروز می‌شوند و ایتالیا فقط نظاره‌گر آنها و جام جهانی آمریکا مانده‌است. این غیبت، نه یک اتفاق، بلکه نتیجه یک بحران ۱۲ ساله‌است که نشان می‌دهد فوتبال ایتالیا در مسیر قهرمانی اروپا، به‌طور کامل از مسیر جهانی خارج شده‌است.



روزنامه‌سبع

سیاسی، اجتماعی، اقتصادی

صاحب‌امتیاز: موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا

مدیر مسئول: مسعود حیدری

زیر نظر شورای سردبیری

مدیر بازرگانی و روابط عمومی: مرتضی بلوکی

روایتی از فوتبال، سیاست و پیام‌های انسانی در دل بحران

دور از خانه

آر یا طری

اردوی تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران در آنتالیا که در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شد، فراتر از یک رویداد ورزشی عادی بود. این اردو، در دل بحران‌های داخلی و منطقه‌ای، به صحنه‌ای برای نمایش مسئولیت‌های اجتماعی و سیاسی تبدیل شد. از یک سو، امیر قلعه‌نویی و باشگاه‌دانش تلاش می‌کردند تا پس از یک وقفه طولانی، آمادگی فنی و بدنی خود را برای بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان باز یابند؛ از سوی دیگر، حواشی و اقدامات نمادین بازیکنان در همدردی با قربانیان حملات اخیر، حضور غیرمنتظره رئیس فیفا و مذاکرات پشت پرده درباره میزبانی جام جهانی، این اردو را به یکی از پربازتاب‌ترین رویدادهای سال‌های اخیر تبدیل کرد. این گزارش، روایتی جامع از اتفاقات رخ داده در اردوی آنتالیا، از نبردهای درون زمین تا پیام‌های خارج از آن است.

تیم ملی فوتبال ایران در حالی از دوم فروردین ماه وارد ترکیه شد که با چالش‌های بزرگی برای آماده‌سازی مواجه بود. تعطیلی داخلی از شرایط مسابقه فاصله بگیرد. به گفته امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، حتی بازیکنان لژیونر نیز شرایط آسانی نداشتند؛ برخی از آنها مجبور به طی مسافت‌های طولانی زمینی و هوایی شده بودند که بر شرایط بدنی‌شان تأثیر گذاشته بود. این اردو، آخرین فرصت برای ارزیابی نفرت‌انگیز و اجرای پلن‌های تاکتیکی جدید در مسیر جام جهانی بود.



اولین دیدار تدارکاتی تیم ملی در این اردو، مقابل نیجریه، غایب بزرگ جام جهانی برگزار شد. این مسابقه در ورزشگاه کورنوبو ایرلاند پارک و در حضور تنها ۲۰۰ تماشاگر برگزار شد. ترکیب تیم ملی ایران نسبت به آخرین دیدار خود برابر ازبکستان، ۶ تغییر داشت و قلعه‌نویی به دنبال ارزیابی بازیکنان مختلف بود. بازی با نیجریه برای ایران باشروعی بسیار همراه بود. در دقیقه ۶، موزس سیمون، مهاجم نیجریه، با یک حرکت سریع و سر توپ به محمدحسین کنعانی زادگان، باشتونی زمینی دروازه علیرضا بیرانوند را باز کرد. این گل زودهنگام، نشان داد که تیم ملی ایران از نظر بدنی و تمرکز، هنوز به آمادگی لازم نرسیده است. در نیمه اول، تیم ملی ایران چندین موقعیت خطرناک ایجاد کرد، اما در ضربات آخر وقت لرام نداشت. شوت سر ضرب علی قلی‌زاده در دقیقه سه به بیرون رفت و شوت میلاد محمدی در دقیقه ۱۰ نیز راهی اوت شد. فراسرین آکورا دامرز در دقیقه ۳۳، موقعیت خطرناکی برای نیجریه ایجاد کرد که شوت او پس از عبور از بیرانوند، به تور کنار دروازه اصابت کرد. با شروع نیمه دوم، قلعه‌نویی چهار تغییر در ترکیب تیم ایجاد کرد تا جریان بازی را تغییر دهد. احسان حاج‌صفی، رامین رضائیان، صالح حرادنی و علیرضا جهانیشخ‌ش وارد زمین شدند. اما این تغییرات نیز نتوانست از دریافت گل دوم جلویی‌گیری کند. در دقیقه ۵۲، آکورا دامرز روی پاس عمقی لوکمن، با شوتی زمینی برای دومین بار دروازه ایران را باز کرد.

اتفاق روز

توجه به شرایط بدنی، به جنبه‌های فنی مسابقه اشاره کرد: «به نظر من این بازی تدارکاتی بسیار مفید بود، به ویژه اینکه نتوانستیم در خط دفاعی پلن B را مقابل تیمی قدرتمند و فیزیکی مانند نیجریه اجرا کنیم. نیجریه تیم بسیار خوبی بود و تمام ۱۱ بازیکن این تیم در لیگ‌های مهم – اصلی اروپا بازی می‌کنند. تیم ملی به چنین بازی‌هایی نیاز دارد.»

اردوی تیم ملی در آنتالیا، تنها محلی برای تمرینات فنی نبود؛ این اردو به صحنه‌ای برای نمایش مسئولیت‌های اجتماعی و سیاسی تبدیل شد. بازیکنان تیم ملی، در دو دیدار دوستانه خود، اقداماتی نمادین انجام دادند که به سرعت در رسانه‌های بین‌المللی بازتاب پیدا کرد. پیش از آغاز دیدار با نیجریه، ملی‌پوشان ایران در مراسم آغازین مسابقه، اقدام شایسته‌ای انجام دادند. آنها با در دست گرفتن کوله پشتی، به شکل زیبایی نشان دادند که به یاد ۱۶۵ شهید و ۹۶ مجروح در جریان حمله آمریکا به رژیم صهیونی به مدرسه ابتدایی شجره طیبه میناب هستند. مهدی طارمی، کاپیتان تیم ملی، کوله پشتی صورتی رنگ و متفاوتی در دست داشت که روی آن نوشته شده بود: «به نام خدا، به یاد شهدای دانش آموز میناب».

این حرکت نمادین، بلافاصله در رسانه‌های بین‌المللی مورد توجه قرار گرفت. خبرنگاری رویتیز در گزارشی به این اتفاق ویژه اشاره کرد و نوشت: «بازیکنان مرد ایران هنگام ردیف شدن، کوله‌پشتی‌های صورتی و بنفش با روبان‌هایی در دست بردارند؟ این پایان داستان نبود. این چالش ورزشی، به سرعت تبدیل به یک بحران سیاسی شد. وزارت ورزش و جوانان با صدور بیانیه‌ای صریح، اعلام کرد که به دلیل شرایط منخاص منطقه، حضور تیم‌های ملی و باشگاهی ایران در کشورهایی که قادر به تأمین امنیت نیستند، تا اطلاع ثانوی ممنوع است. این بیانیه، اگرچه نامی از عربستان نبرد، اما با اشاره مستقیم به دیدار تراکتور در «حاک عربستان»، عملاً حضور نماینده ایران در لیگ نخچگان را غیرممکن ساخت.

در این شرایط، باشگاه تراکتور دست به کار شد و با ارسال نامه‌ای رسمی به AFC، خواستار انتقال دیدار با شسباب الاهلی به کشوری امن و باثبات شد. محمد رضا نوزوی، هاله‌ای از ابهام باقی مانده‌است. برای هواداران پرشور تراکتور، صعود به مرحله یک‌هشتم‌نهایی لیگ قهرمانان نخچگان آسیا، نه فقط یک موفقیت ورزشی، بلکه نمادی از بازگشت به روزهای اوج بود. قرعه‌کشی، امیدها را زنده کرد؛ یک دیدار حساس مقابل شباب الاهلی امارات و در صورت پیروزی، مسیری نسبتاً هموار تا نیمه‌نهایی. اما در حالی که تیم تیریزی خود را برای این نبرد بزرگ آماده می‌کرد، ناگهان توفان حوادث منطقه‌ای وزیدن گرفت و این رویای شیرین را در معرض نابودی قرار داد. در روزهای اخیر، فوتبال ایران در گیر یک بازی شطرنج پیچیده در سطح جهانی شده‌است؛ جایی که مهره‌ها نه فقط بازیکنان، بلکه امنیت، سیاست و منافع کلان هستند. در کانون این بازی، باشگاه تراکتور قرار دارد که سرنوشتش در هاله‌ای از ابهام باقی مانده‌است.

در حالی که AFC تا تاریخ دقیق مسابقه راه‌شنبه ۱۴ آوریل (۲۵ فروردین) در جده عربستان اعلام کرده بود، شرایط آماده‌سازی تراکتور به دلیل تعویق مسابقات لیگ داخلی تحت تأثیر قرار گرفت. حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به منطقه، ریتم مسابقه را از بازیکنان گرفت و محمد ربیعی، سرمربی تیم، با چالشی بزرگ روبه‌رو شد؛ چگونه تیمی را که مدت‌ها از فضای رقابتی دور بوده، در فاصله‌ای کوتاه به آمادگی ایده‌آل برای

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپهر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseirani.ir

ایمیل: toseirani@gmail.com

تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰۰

اینستاگرام: @tosee_irani



به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

به مردم دنیا عنوان کرد. او خطاب به اینفانتینو تأکید کرد: «جنگ چیز خوبی نیست. هزینه جنگ را مردم می‌دهند. هزینه جنگ فعلی را هم مردم ایران و کشورمان می‌دهند. اماکن تاریخی، اماکن ورزشی و مدارس ما را ناحق بمباران می‌کنند و مردم ما را شهید می‌کنند. آدم سیاسی نیستم اما کشور و مردم ما مظلوم واقع شده و شهید می‌شوند. این خوب نیست. فوتبال جای لذت بردن و پیام‌های انسانی است.» قلعه‌نویی همچنین به شرایط سخت بازیکنان اشاره کرد و گفت: «خودتان هم می‌دانید و در کم می‌کنید خیلی از فوتبالیست‌هایی که الان اینجا هستند، اقوام خود را از دست داده اما همراه ما به این راه آمده‌اند.» او در پایان از اینفانتینو خواست تا پیام انسانیت و مظلومیت مردم ایران را به دنیا مخابره کند.

